

Író-olvasó találkozó a könyvtárban

- Nochta Tia mesélt nekünk -

ÖNODINÉ PETŐ MARA

November 17.-e, a kellemes őszi napok után, talán az első igazi, szeles, hűvös novemberi nap volt. Jól esett az embernek valami meleg helyre húzódni. Ezen a hétfő délutánon, amikor beléptem a Hegedűs Géza Városi Könyvtár épületébe, úgy éreztem magam, mint-ha egy meleg otthonba lép-nék. Úgy tűnt, mintha egy nagy család gyülekezne egy nyugodt, örömteli ese-ményre. A könyvtár ajtajáig még rohantunk, siettünk, de itt most, mint egy képze-letbeli kandalló mellett le-ülve, megnyugodhatunk, ellazulhatunk, hiszen vala-ki most mesélni fog ne-künk.....és Nochta Tia mesélt...Először az életéről. Természetes, közvetlen sza-

vakkal emlékezett meg a Bakonybeli kis faluról, ahol született, a székesfehérvári, győri iskolákról, ahová járt, a tanárokról, akik jól vagy kevésbé szerencsés hozzá-állással szembesítették né-mi-nemű hiperaktivitásá-val. Ő tehát nem csak ma-napság, mint pedagógus, hanem a saját családi életvonulatában is megta-pasztalhatta ezt a túlzott aktivitással járó genetikai adottságot.

Nem csoda hát, hogy a nemrégiben megjelent könyvét, melynek címe Ősszel végem van, mint a vakációnak, e téma ihlette. Nochta Tia szemelvényeket olvasott fel a művéből. Megismerkedhettünk a fő-hős, Gabó mássága révén átélt élményeivel. A kisfiú magát, kedves módon Hipi-Hopinak nevezi. Egyes

szám első személyben el-mesélt kalandjaiból kítü-nik, hogy szerencséjére, az őt körülvevő elfogadó fel-nőttek (a szülei és egyes óvodai, iskolai nevelői) mily nagymértékben megköny-nyítik számára a beillesz-kedést és a világ megisme-rését. Nem minden hasonló helyzetben lévő gyerek ilyen szerencsés.

Sajnos, a másságot egyéb-ként is nehezen toleráló társadalmunkban, nincs könnyű dolga a hiperakti-vitással együtt élő gyer-mekeknek, s szüleiknek. Nehezen találja meg a kör-nyezet a helyes kezelési módot, az elfogadás mi-kéntjét, ha ilyen típusú ifjonccal találkozik. A fiata-labb korosztályokkal fog-lalkozó pedagógusok túl-nyomórést felkészültek a megfelelő nevelési módszer

alkalmazására. Talán leg-nehezebb dolga a szülők-nek van. Hiszen a minden-napokban nekik kell egy optimális kezelési technikát megtalálni és következe-ten alkalmazni úgy, hogy a gyermekeik pszichés sérü-lés nélkül fejlődhessenek.

Nochta Tia humorral át-szótt, figyelemre méltó gon-dolatokkal teli könyve hasznos és élvezetes olvas-mány lehet minden szü-lőnek, pedagógusnak, és a téma iránt érdeklődő olva-sónak.

A könyvet Op Veasna han-gulatos, a beleérzést segítő illusztrációi teszik még megnyerőbbé. Jó szívvel ajánlom mindenkinek!

Köszönet a szerzőnek és a könyvtár dolgozóinak, hogy ilyen bensőséges hangulatú író-olvasó találkozón vehet-tünk részt.